

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下茧型 搭配的问题，以及和茧型款式图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [驼色茧型衣服搭配什么衣服](#)
2. [茧型大衣怎么搭配](#)
3. [茧型大衣适合什么体型](#)
4. [茧型大衣如何搭配气场十足](#)

驼色茧型衣服搭配什么衣服

驼色其实和黑色一样非常百搭，是男女老少都非常适合的颜色，驼色的风衣当然也是非常百搭的，那么如何才能穿出更加出众的感觉呢，如何才能更加吸引别人的眼球呢，来看看下面几种搭配吧！

驼色风衣+高领灰色毛衣

非常经典的双排扣驼色大衣，长款宽松的版型可以遮挡住身体多余的赘肉，同时还非常保暖，灰色高领毛衣穿在驼色大衣里面非常协调，颜色非常搭，下半身配一条铅笔小脚裤，上宽下紧，整体搭配不就时髦，而且非常保暖。

驼色风衣+黑色打底衫

很帅气的驼色半长款风衣，领口的设计非常吸引眼球，内搭一件黑色的打底衫，非常简单的搭配却因为下面的短裤搭配更为时尚潮流，腰部腰带的搭配能够完美的显示出女性腰部的曲线，再穿上一双高跟鞋，整个人显得高挑有范。

茧型大衣怎么搭配

茧型大衣搭配小脚裤好看，再搭配一款高帮马丁靴，这样就可以搭配的很好看并且很时尚。

茧型大衣搭配紧身牛仔裤，再搭配一款高帮的帆布鞋，效果很活泼并且很适合年轻的美眉搭配。

茧型大衣适合什么体型

一般茧型大衣适合身高160cm以上的人穿。茧型大衣属于呢子大衣里面很经典的版型，它的肩膀和袖子处都呈现向内收紧的特点，但是腰部非常宽松，此外大部分茧型大衣都是落肩或者插肩袖设计。茧型大衣，可以说是所有大衣里面显瘦的一款，但由于是落肩款，太瘦的小个子会撑不起来，还会压低身高。

茧型大衣的特色就是“上宽下窄”，一般来讲肩部会比下摆稍微宽一点点，能巧妙地掩饰身材，无论是宽阔的肩膀，发达的大臂，还是丰满的胸部，都可以巧妙地遮挡。

扩展资料：

茧型大衣搭配：

搭配一：宝蓝色茧型大衣+白色毛衣+黑色短裙

宝蓝色茧型大衣颜色非常大气、高贵，搭配一件白色毛衣和黑色短裙，时尚、大方又洋气。

搭配二：浅灰色茧型大衣+浅粉色毛衣+牛仔裤

浅灰色的服饰是很显气质的，浅灰色茧型大衣搭配一件浅粉色毛衣和浅蓝色牛仔裤，休闲、温柔又显瘦。

搭配三：天蓝色茧型大衣+白色卫衣+白色休闲裤

蓝色系的衣服是我们平时穿搭中出现频率比较高的，天蓝色茧型大衣白色白色卫衣和白色休闲裤，时尚、大方又洋气。

搭配四：雾霾蓝茧型大衣+墨绿色毛衣+深灰色牛仔裤

雾霾蓝是很显肤白的颜色，雾霾蓝茧型大衣搭配一件墨绿色毛衣和深灰色牛仔裤，保暖、休闲又很大气。

搭配五：墨绿色茧型大衣+灰色毛衣裙

毛衣裙是我们秋冬季穿的比较多的，很洋气、好穿，墨绿色茧型大衣搭配灰色毛衣裙，优雅又显气质。

茧型大衣如何搭配气场十足

茧形大衣时下很流行的大衣款式之一，外观长得很像一个O形，有着更加摩登的曲线，而且面料厚实，是冬季御寒的必备单品。那么茧形大衣如何搭配呢?下面圆点颂小编为你带来茧型毛呢外套搭配，让你轻松拥有女神范！

女人自信的好看的衣服的灵魂。如果自己都不相信自己是女神，那么再怎么打扮也变不成想要的样子。要知道，每个女人都是最独特的，用“我的大衣不一般”的心情对待自己的大衣，你就会发现，它真的不一般。

因为足够宽松，所以肩部的线条就不可能那么明确，塌肩往往是常态，而这正好是我们追求的随意。纯黑的深邃，因为线条的独特参与呈现出视觉上的质感，有着高级定制的独一无二。

冬季茧型大衣如何搭配，简约时尚的白色条纹打底衫搭配经典的黑色双排扣大衣，浅蓝色的牛仔裤搭配黑色短靴更显腿纤细，最后黑色机车包点缀，更加帅气。

湖绿色难掩静谧淡然，大牌范儿的设计顿时升起了一阵阵文艺气息。拉链拼接假口袋为装饰所用，同时也起到强调高腰线修饰身材比例的作用。隐藏起来的隐形真口袋，便利实用。

女人选衣服，有时候靠的是直觉，她们往往很敏感，今年流行什么一定会及时把握住。比如，耐看的焦糖色。也许是因为卡其色咖啡色出现的频率太高了，却又舍不得放弃，所以折中处理，换一种深浅换一种流行。

有很多姐妹们不敢尝试茧型大衣这类大廓形的衣物，觉得只有活跃在runway上的超模们才能驾驭如此立体别致的剪裁。其实茧型大衣并不挑身材，宽松但立体的轮廓巧妙地将不完美的身形藏得不露痕迹，不会像普通的宽松剪裁产生拖沓感觉。

一般曲线感很强的外套，都很有束缚，因此茧型大衣更具备T台的气度，是实实在在的欧美范儿。当然，为了适合东方人的骨骼特征，我们遇见的茧型大衣，大多会收敛一点个性，不会宽松到让人无法接受。

茧形大衣除了外观时尚大方又可爱之外，她的保暖功能也是一大亮点哦，不想冬天为了御寒穿的跟只熊熊一样，不想失去所有身体线条，那么茧形大衣就是你的选择的哟!

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！